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Ata da 38ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de Junho de 2023. 
 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria Ad-Hoc o Vereador Fernando de 

Souza Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da 

Costa (Vitinho de Zé Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho 

de Dona Chica) e Isaías Pinheiro (Isaías do Escolar). Deixando de 

comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André) cuja ausência foi justificada através do Ofício. Com a presença da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e o Vereador Jean Pierre fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício GVMA N° 063/2023 do Gabinete da 

Vereadora Mislene dos Santos, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Ofício N° 0124/2023 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha 

Veto Integral ao autógrafo do Projeto de Lei N° 027/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro. Projeto de Lei N° 059/2023 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, dispõe sobre o recolhimento de pilhas e baterias usadas, 

objetivando dar destinação final adequada e dá outras providências. Projeto de 

Lei N° 061/2023 de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a alteração da 

nomenclatura do cargo de Vigia, previsto na Lei Complementar Municipal N° 

19, de 21/12/11, para Agente de Segurança Legislativa e dá outras 

providências. Projeto de Lei Complementar N° 007/2023 de autoria do 

Vereador Fernando Mistura, altera a Lei Complementar N° 0195, de 13/10/22, 

para permitir o acesso ao cargo de Fiscal de Tributo graduação para o 

candidato que tenha nível superior em curso devidamente reconhecido pelo 

Ministério da Educação.  Requerimento N° 047/2023 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, requer que seja solicitado informações ao Poder Executivo 

Municipal, referente a quantidade total de sepultamento feito no Município no 
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corrente ano. Indicação N° 1061/2022 de autoria do Vereador Chiquinho de 

Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova os serviços de 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua Francisco 

Cantarino, no Bairro São José. Indicação N° 1101/2022 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova os 

serviços de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua 

João Jose dos Santos Jotta, no Bairro Estação. Indicação N° 0614/2023 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda 

extensão das Ruas: Francisco Araújo, Elísio Miranda e Gonçalves Dias, no 

Bairro São João. Indicação N° 0620/2023 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize serviço de troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED por todas as ruas citadas no corpo da matéria, 

no Bairro Baixo Grande. Indicação N° 0622/2023 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que promova o 

serviço de substituição dos braços de iluminação pública convencional por 

iluminação de LED em toda extensão da Rua Nelson Gonçalves, no Bairro 

Praia Linda. Indicação N° 0623/2023 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de 

substituição dos braços de iluminação pública convencional por iluminação de 

LED em toda extensão da Rua Palmyra Marques, no Bairro Praia Linda. 

Indicação N° 0657/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica 

ao Prefeito Municipal para que viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns 

pelas de LED em toda extensão das Ruas: Paulino Gomes, Jardim Campo 

Redondo e Albertino Araújo, no Bairro Campo. Indicação N° 0667/2023 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal a 

contratação de um profissional médico, clínico geral, para o Posto de Saúde do 

Bairro Porto do Carro.  Indicação N° 0668/2023 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize os 

serviços de saneamento básico e massa asfáltica na Travessa 13 de Maio, no 

Bairro Vinhateiro. Indicação N° 0680/2023 de autoria do Vereador Denilson 

Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de troca 

de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão das Ruas: Juscelino 

Freire, Eugenio de Moraes e Tropicália, no Bairro Campo Redondo. Indicação 

N° 0686/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize a criação de uma feira itinerante na praça do 

Bairro Jardim Primavera. Indicação N° 0703/2023 de autoria do Vereador Jean 

Pierre, indica ao Prefeito Municipal a observância do Art. 77, inciso XIX da 

Constituição do Estado do Rio de Janeiro para disciplinar sobre a acumulação 

de cargos públicos de natureza técnico-pedagógica no Município. Indicação 
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N° 0708/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize o serviço de bloquete sextavado para as Ruas: 

São Jerônimo, Nossa Senhora da Conceição, São José, Santo Antônio, Nossa 

Senhora de Fátima, no Bairro Parque Dois Meninos. Indicação N° 0720/2023 

de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova o serviço de substituição de braços de iluminação pública 

convencional por iluminação de LED em toda extensão da Rua Líbano, no 

Bairro Praia Linda. Indicação N° 0725/2023 de autoria do Vereador Vitinho de 

Zé Maia, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a criação do 

programa Café do Trabalhador, no Bairro São João. Indicação N° 0726/2023 

de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize os serviços de saneamento básico e pavimentação com massa 

asfáltica na Rua Reidesel Soares Araújo, no Bairro Balneário Santa Maria. 

Indicação N° 0727/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao 

Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de substituição dos braços de 

iluminação pública convencional por iluminação de LED em toda extensão da 

Rua Rio de Janeiro, no Bairro Praia Linda. Nessa etapa da Sessão, fez uso da 

palavra o Vereador Isaías Pinheiro que realizou a entrega de Moção de 

Aplausos ao Sr. Vereador Luciano Silva, de Iguaba Grande. Ademais, fez uso 

da palavra o Vereador Jean Pierre que agradece a colaboração e a presença do 

público na Audiência Pública, realizada em 21/06/2023. Disserta sobre a 

possibilidade dos inspetores escolares e orientadores educacionais poderem ter 

o benefício de possuir dois vínculos públicos. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente, solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 

que fizesse a Leitura da ORDEM DO DIA: Em Discussão e 1ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação e de Educação 

e Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 043/2023 de autoria do Vereador Isaías 

Pinheiro, dispõe sobre a liberação de entrada de animais de estimação em 

hospitais públicos para visitas a pacientes internados, e dá outras providências. 

Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei N° 046/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, dispõe sobre o 

serviço de transporte de passageiros em motocicletas, Moto-Táxi no 

Município. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento n° 048/2023 de autoria do Vereador Jean 

Pierre que concede Moção de Aplausos ao Sr. Geraldo da Silva Gomes. Sendo 
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o mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento n° 051/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães que 

concede Moção de Aplausos aos Senhores Militares da Guarnição VTR ABSL 

– 166. Sendo o Mesmo Aprovado por unanimidade. Fim da Ordem do Dia, 

passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de 

inscrição, assomou a tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que solicitou 

ao Secretário responsável para que possa estar averiguando a situação do 

campo na praça do Boqueirão, solicitando reforma. Ademais, parabeniza o 

Vereador Chiquinho de Dona Chica por promover evento para crianças no 

Bairro Boa Vista. Reforçou sua fala pedindo novamente pelas praças da Praia 

da Pitória e nos campos do Mossoró. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 3ª feira, dia 27 de junho, às 11:00. Para Constar, Eu, Vereador 

Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2° 

Secretário Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 22 de junho de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                   

     

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Fernando de Souza Santos 
-2º Secretário Ad Hoc - 

 
 

 


